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13 березня 2015 року виповнилося б 75 років 
доктору фармацевтичних наук, професору Во-
лодимиру Васильовичу Петренку – людині 
надзвичайній, яка головною справою свого жит-
тя обрала самовіддане й бездоганне служіння 
охороні здоров’я народу України, вихованню 
фахівців вищої категорії.

Володимир Васильович народився в селі 
Злобичі Коростенецького району Житомирської 
області в сільській родині.

Трудова та наукова діяльність В.В. Петрен-
ка пов’язана з Запорізьким фармацевтичним 
інститутом (зараз – Запорізький державний 
медичний університет), у якому він з 1962 
року пройшов шлях від аспіранта кафедри 
фармацевтичної хімії до завідувача кафедри 
аналітичної хімії. Нелегкі випробування випали 
на долю Володимира Васильовича, тернистими 
були його дороги. Він гідно вистояв, не зламав-
ся, залишався завжди й в усьому чесним. Чес-
ним перед совістю, собою та людьми.

З 1968 по 1970 рік працював консультан-
том Улан-Баторського медичного інституту. У 

1984 році Володимир Васильович Петренко за-
хистив дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня доктора фармацевтичних наук на тему: 
«Полікарбонільні сполуки у фармацевтично-
му аналізі азотвміщуючих лікарських засобів». 
У 1987 році йому було присвоєне звання про-
фесора.

Наукова діяльність професора В.В. Пе-
тренка включала актуальні проблеми контро-
лю якості лікарських засобів із застосуван-
ням кольорореагентів. Володимир Васильович 
створив вітчизняну школу фармацевтичного 
аналізу. Під час створення першої Фармакопеї 
України професор В.В. Петренко був одним з 
її рецензентів.

В.В. Петренко протягом 10 років (1995-
2005 рр.) був деканом фармацевтичного фа-
культету Запорізького державного медичного 
університету. Володимир Васильович – автор 
понад 400 наукових праць, серед них – 128 
авторських свідоцтв та патентів, 2 науково-
методичних посібників. Під його науковим 
керівництвом було виконано та захищено 4 
докторські та 16 кандидатських дисертацій. 
Професор В.В. Петренко довгий час був чле-
ном спеціалізованої вченої ради Державного 
наукового центру лікарських засобів, рецен-
зентом багатьох докторських та кандидатських 
дисертацій при їх захисті. 

Професор В.В. Петренко мав рідкісний дар 
спілкування з людьми, співчуття і розуміння, 
відчував чужий біль, як свій, творив людям лише 
добро. Усі ці прекрасні людські якості гармонічно 
поєднувалися у ньому зі свідомим почуттям 
обов'язку, відповідальності, працьовитістю, 
з високим покликанням – бути патріотом 
України.

На превеликий жаль, 1 червня 2011 року пе-
редчасно перестало битися серце цієї чудової 
ЛЮДИНИ.

Ми назавжди збережемо пам’ять про ви-
датного вченого, досвідченого педагога і пре-
красного організатора науки в галузі фармації, 
здатного у найскладніших ситуаціях знахо-
дити неординарні, стратегічно вірні рішення, 
про надійного ДРУГА, мудрого КОЛЕГУ, тала-
новитого ВЧИТЕЛЯ Володимира Васильовича 
Петренка.
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